

BANCA ROMÂNĂ
BRD
PENTRU DEZVOLTARE

60 zile	40%
180 zile	42%
365 zile	44%

A. D. XENOPOL

ADEVĂRUL

WEST BANK
ARAD, B-dul Revoluției nr. 88
Telefon: 284888

**O BANCA ARĂDEANĂ
PENTRU ARĂDENI**
OPERATIVITATE,
CONFIDENȚIALITATE
PROGRAM CU PUBLICUL
zilnic: 8.30-12.30 și 13.30-17.30
sâmbătă: 8.30-11.30

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul IX, nr. 2230 • Joi, 30 octombrie 1997 • 12 pagini • 1000 lei • ISSN 1220 - 7489

RĂUL NECESAR

Căruța coaliției guvernamentale scârțâie tot mai tare și trosnește din toate încheieturile, riscând în orice moment să se destrame. Mânăta de vizită nepricupușă pe ulița îngustă și întorcheată a tranziției,

căruța se poticnește la tot pasul, dând cu oțștea prin garduri la fiecare trecere a străzii. Discrepanța dintre promisiunile electorale și așteptările românilor pe de o parte și situația de fapt după aproape 11 luni de schimbare pe de altă parte este atât de mare, încât e greu de crezut că actualul guvern va mai avea viață lungă. Gafele și mostrele de neprofesionalism, de incompetență, precum și interesele de partid sau de grup puse înaintea celor naționale au compromis nu doar ministrii și secretarii de stat, ci și partidele pe care aceștia le reprezintă. În plus, rezerva

de cadre a celor trei partide dominante ale coaliției - P.N.Ț.C.D., P.D și U.D.M.R. - pare extrem de săracă, semă că cele 15.000 de cadre „gata pregătite” pentru a gestiona criza economică și

socială a existat doar pe hârtie, fiind o simplă abureală propagandistico-electorală. Pe fondul unor dezamăgiri și decepționări tot mai manifeste din partea populației, dar și a lipsei de perspectivă, de speranță în capacitatea actualilor puteri de a duce la bun sfârșit necesarele și dureroasele măsuri de reformă, președinția intervine - direct sau indirect - tot mai autoritar în viața politică, dar mai ales în zona economică și socială, până la limita prerogativelor conferite de legea supremă, existând deja voci că președintele ar fi și depășit aceste limite.

MIRCEA CONTRAS
(Continuare în pagina 5-a)

Comentarii

SPITALUL JUDEȚEAN RISCĂ SĂ RAMÂNĂ FĂRĂ ABUR ȘI APĂ CALDĂ

Marti 28 oct.a.c. directorul Filialei Electrocentrale Arad a trimis Spitalului Județean Arad o somatic prin care se solicită ca spitalul să-și plătească datoriile pe care le are față de Filiala Electrocentrale Arad. Au fost informate despre acest lucru și Prefectura, Primăria și Consiliul Județean Arad.

Spitalul județean Arad dătează, pentru abur și apă caldă, Filialei Electrocentrale Arad 1,082 miliarde lei. În somatia trimisă se arată că dacă datoriile nu vor fi plătite până la 10 noiembrie, agentul termic sub formă de abur va fi întrerupt.

Referitor la această situație am dorit să aflăm și părerea primarului Aradului, domnul Dumitru Branc, având în vedere faptul că aceste cheltuieli trebuie suportate de la

bugetul local. „N-am fost informat despre acest lucru. Există o hotărâre de guvern care interzice întreruperea apei, energiei și căldurii pentru unitățile spitalicești. Dacă tot trebuie să oprească, să oprească la Primărie... Noi facem eforturi deosebite să facem rost de bani. Populația și agenții economici nu ne sprijină însă. Avem de adunat de la aceștia câteva miliarde de lei pentru bugetul local”.

Filiala Electrocentrale la rândul-i are și ea de recuperat o grămadă de bani. Trebuie achiziționată păcura pentru țarnă și nu sunt bani suficienți!

Cum se vede, s-a intrat într-un cerc vicios, din care e greu să se iasă!

DANA LASC

Criteriile de atribuire a locuințelor fond de stat și a celor sociale Pag. 4



„Toamna se numără... știuleții!”

Puteti câștiga lunar rezolvând **15 milioane SUPERINTEGRAMA** din pagina 12

S.C. Tripon & Triponimpex SRL
PARBRIZE
Arad, str. Dimboviței, 30
Tel 057/247844

UNEI BĂTRÂNE DIN TÂRNOVA I S-A FURAT TRUSOUL DE ÎNMORMÂNTARE

O bătrână din Târnova în vârstă de 72 de ani a constatat că toată garnitura de înmormântare, adunată și păstrată cu grijă pentru când va veni ceasul, plus prosoape, pături, fețe de masă, cergi, baticuri, unele destinate pomenirii mortului, i-au dispărut din casă.

Polițiștii din Târnova au deja un suspect. Se pare că bunurile nu vor mai putea fi recuperate, întrucât ar fi fost duse în Serbia, la piață.

DORU SAVA

Evenimentul zilei VIZITĂ PREZIDENTIALĂ LA NÂDLAC

După cum anunțăm în ziarul nostru de ieri, președintele slovac, Michal Kováč, a efectuat o vizită oficială la București, având în program întâlniri cu președintele României, Emil Constantinescu, cu premierul Victor Ciorbea, cu președintele Senatului, P. Roman și cu președintele Camerei Deputaților, Ion Diaconescu.

În finalul vizitei pe care președintele Republicii Slovacia o efectuează în

România, acesta va descinde astăzi, în jurul orei 15,00 la Nădlac, unde va avea o întâlnire la primărie cu reprezentanții orașului.

Președintele slovac va fi oaspete al Liceului din Nădlac, liceu cu limba de predare slovacă. Aeronava specială va decola de la Timișoara spre Bratislava în jurul orei 19,00.

I. IERCAN

La închiderea ediției
PETRE ROMAN, REFUZAT DE CAMERA DEPUTAȚILOR!

Biroul Permanent al Camerei Deputaților a respins, ieri, solicitarea adresată de președintele Senatului, Petre Roman, privind blocarea dezbaterilor asupra modificărilor operate de Guvern la Legea 42.

Președintele Camerei Deputaților, Ion Diaconescu, a declarat că a fost rugat de Petre Roman să dea o „declarație” prin care Camera Deputaților să anuțe blocarea dezbaterilor asupra proiectului guvernamental de modificare a Legii 42. Roman l-a contactat telefonic pe Diaconescu în urma unor întâlniri cu revoluționarii protestatari, aflat în cabinetul său, cît și în cortul greviștilor, după ce, în dimineața zilei de ieri, unul dintre greviștii foamei și-a dat foc.

(Continuare în pagina 4-a)

Aseară, la debutul în Cupa „Len Trophy”

ASTRA ARAD A FOST STRĂLUCITOARE

La Bazinul olimpic „Deffinal” din Arad, aseară au debutat întrecerile grupelor A și Cupei „Len Trophy” la polo.

Prezentă în premieră într-o cupă europeană, echipa arădeană Astra a reușit să învingă, într-un stil de mare echipă, reprezentanța Austriei, Woerthersee Klagenfurt, cu un scor aproape incredibil la un asemenea nivel: 17-6 (3-0, 4-1, 2-2, 8-3).

Golurile au fost marcate de către legarii 3, Strifler 2, Urs 4, Bella 2, Cosma 1, Ionescu 2, Lanevsky 2, Huber 1, respectiv Csanyi 2, Golubic 2, Picinini 2.

Programul zilei de astăzi este următorul: ora 18,00 - Majak Moscova - K.Z.K. Kortrijk

ora 19,00 - Astra Arad - Azov Mariupol

LEO SFARA



Din SANYO (HAINAN) transmite DOREL ZĂVOIANU CHINA, ACEASTĂ MARE PUTERE ASIATICĂ

China a fost și este un miracol. Cele mai fantastice contraste: de la locuințele tradiționale și magazinele insalubre, pe cale de dispariție la cele mai ambițioase reprezentări arhitectonice. Toate colibele, casele și magazinele din chirpici se demolează cu bulldozerul. În locul lor apar reședințe rezidențiale, locuințe confortabile, edificii monumentale pentru firme,

bănci și magazine, care concurează prin fantezia asiatică cele mai celebre reprezentări occidentale. China merită văzută, merită a relua relațiile cu această mare putere asiatică, care are pretenția ca, în perspectivă, prin deschiderea oferită de Hong-Kong și insula Hainan să penetreze toată piața oceanelor Pacific și Indian. În insula Hainan, cu China subtropicală este o creație

a reformei chineze din ultimii zece ani. În acest scurt timp, într-o insulă de pescari s-au realizat performanțe economice și financiar-bancare recunoscute în lumea asiatică. Totul este nou. S-a început cu infrastructura, cu autostrăzile, cu introducerea curentului electric prin construirea, în ultimii ani a unor hidrocentrale pe cărbune și păcură.

(Continuare în pagina 5-a)



794 de zile până în anul 2000!

Este a 302-a zi a anului și au mai rămas 63 de zile până la sfârșitul anului și 794 zile până în anul 2000!
Maxima zilei: "Trebuie să luăm din trecut focul, nu cenușa" - J. Jaures
Prăznicul zilei: Biserica ortodoxă - Sf. Mc. Zenovic și Zenovia; Ap. Cleopa; Biserica greco-catolică - Ss. Zenobiu și Zenobia, sora lui.

Două treimi din medicii lucrează în afara legii
În județul Arad

Două treimi dintre medicii care profesază în domeniul privat, în județul nostru nu sunt membri ai Colegiului Medicilor" ne-a spus d-na dr. Mariana Pușchiță președinta Colegiului Medicilor Arad. Conform legislației în vigoare, toți medicii care lucrează în sistem privat, inclusiv în învățământ, trebuie să posede certificatul de membru al Colegiului Medicilor precum și un aviz din partea aceluiași colegiu.

ARAGAZ
S.C. Peco Arad anunță oborâtă clientelă că, azi, 31 oct. a.c., autovehiculele special amenajate pentru transportul buteliilor cu aragaz, la domiciliu, au următoarele trasee:

AR 01 CMX, distribuitor Cerb Mirccea - str. Cerbului * AR 02 MSL, distribuitor Nemety Francisc - str. Grâniceri * AR 02 MSP, distribuitor Pataky Arpad - str. Barbu Lăutaru * AR 02 MSX, distribuitor Crețu Ioan - str. Negruzzi * AR 02 MSZ, distribuitor Mircea Nicolae - C.Timioara * 21 AR 2214, distribuitor Chișan Ștefan - str. Sebeșului * 21 AR 2212, distribuitor Bun Dorin - P-ța Meresiev. Prețul unei încălzături G.P.L. este de 36.000 lei atât în mediul rural cât și urban.

În Stația CFR Vărădia Personalul 2051 a amputat picioarele unui feroviar

Luni, în jurul orei 18,40 trenul personal 2051, Sibiu-Arad, a amputat picioarele unui muncitor feroviar în stația CFR Vărădia. Bogar Aurel, 48 de ani, din Petriș muncitor de secția L.5 - CFR Deva a fost surprins de tren în momentul în care s-a angajat în traversarea liniilor de cale ferată. Accidentat grav, a fost transportat la Spital.



Ieri, în județul nostru, s-au născut: Arad: Căldărăș Simon Paul, Neaga Bogdan Teodor, Mihulin Anca, Motocra Silvan Dan, Lăcătuș Lăcrimioara, Moșiu Marcela Daiana, Moisi Bogdan Alexandru, Dorotz Amelia Romina, Szasz Adriana Alexandra. Chișineu Criș: Botaș Paula Cristina, Incu: Mitran Gabriel, Gurahonj: Lucațiu Gabriel, Lipova: —, Sebiș: —

Cinematografe

Dacia: Fața în față (SUA), orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19
Murașul: Sfântul (SUA), orele: 10; 12; 14; 16; 18
Arta: Creaturi fiordase (SUA), orele: 15; 17; 19
Sala Mică: Polițist la San Francisco (SUA), orele: 15,30; 17,30
Progresul: Din junglă-n junglă (SUA), orele: 17,00; 19,00

Concert simfonic

Filarmonica de Stat Arad prezintă astăzi, 30 octombrie 1997, ora 19,00, în Sala Palatului Cultural, Concert simfonic Wolfgang Amadeus Mozart. Dirijor Cristian George Neagu; Solistă: Jenny Abel (Germania). În program: - Uvertura la opera "Don Giovanni" K.V. 527 - Concertul nr.4 în re major K.V. 218 - Simfonia nr.41 în do major K.V. 551 "Jupiter".

"Adevărul", la dispoziția dumneavoastră

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00 - 12,00
Dl. Ioan Nagy (telefon 289307) ne relatează că, marți după-amiază s-a oprit furnizarea gazului natural în blocul Z-13 (A.Vlaicu). Administratorul a sunat la intervenția gaze naturale (928). La acest număr (ora 19,30) "meseriașul" de serviciu a răspuns foarte obraznic. Printre altele: "Ce tot vreți? O să fie și mai rău! Voi ați votat conducerea actuală etc. etc." Poate conducerea de la Gaze Naturale va depista cine a fost "curajosul"?

PIETE, TÂRGURI
Astăzi este zi de piață la Ineu, Lipova, Covășint, Mișca, Moneasa, Șepreus, Șimand, Vladimirescu. Tot astăzi se organizează târguri săptămânale la Ineu, Șepreus, Șimand.

Table titled 'CURSUL VALUTAR*' showing exchange rates for various currencies like Dollar, Marca germană, etc. as of 29 Octombrie 1997.

METEO
Vremea se menține deosebit de rece, cu cerul mai mult senin. Vântul va sufla în general slab. Temperaturile maxime 3° la 8°C. Temperaturi minime -5° la -1°. Dimineața, local se va produce ceață. Meteorolog de serviciu, EUGENIA RUS

S.C. "Adevărul" SRL nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate, aceasta revenind în exclusivitate autorilor.

Advertisement for 'ADEVĂRUL' newspaper, including contact information for the editorial office and distribution points.

MUZEU
Odată cu trecerea la ora de iarnă, orarul de vizitare a Muzeului de istorie Arad (Palatul Cultural) este zilnic, între orele 9-17. Luni închis. Sunt deschise expozițiile permanente de arheologie-istorie și științe ale naturii. Același orar îl au și secțiile de la Lipova, Șiria și Ghioroc.

Advertisement for 'HOROSCOP' (horoscope) section, featuring zodiac signs like Berbecul, Taurul, Gemenii, Racul, Leul, Fecioara, etc. and contact info for 'EEP'.

La telefonul după-amiezii, 281855, între orele 15,00 - 18,00
D-na Elisabeta Cădar (B-dul Revoluției nr. 100) De patru luni locatarul imobilului a cerut oficial repararea acoperișului. Oamenii de la RALA s-au dus, au constat și au stabilit că toți locatarii să-și dea jos antenele TV de pe acoperiș. Zis și făcut, a fost satisfăcută doamna celor de la RALA. Dar surpriza: s-a reparat acoperișul deasupra unui singur apartament. De ce, oare? - D-l Viorel Hotărăș (Ilteu nr. 184) Cei din Ilteu au adunat 130 de cupoane pentru agricultură și un reprezentant al țăranilor s-a deplasat la depozitul din Vladimirescu să schimbe aceste cupoane în îngășăminte chimice. Din păcate oamenii din Ilteu s-au înșelat. Contrar promisiunilor (anunțul a apărut în presa locală) au primit doar 2 saci de azot pentru un cupon, iar îngășămintele pentru legume au fost plătite cu bani. Transportul (inițial promis gratis) a costat 40.000 de lei. De ce conducerea depozitului din Vladimirescu nu se ține de cuvânt? - se întreabă domnul Hotărăș.

Redactor de serviciu, IOSIF DARAZ

Advertisement for 'Odihnească-se în pace!' featuring obituaries for people like Ugleș Ioan, Nemeș Margit, Șolim Elena, etc.

Primim spre publicare
În articolul "Cannabis și pe Cris" apărut în ziarul Adevărul din data de 29 octombrie a.c. apare o informație care implică una din unitățile societății noastre. Vă rugăm să faceți următoarea rectificare: la Restaurantul Internațional nu există nici un ospătar cu inițialele V.S. sau de 17 ani! Vă mulțumim. Cu considerație, Daróczi Iboyla asistent manager S.C. Gastro TUR SRL

Echipe de serviciu GABRIELA GROZA - secretar de redacție Dan Bărnea, Marcela Filimon, Dan Filimon, Ramona Vidulescu tehnoredactare computerizată, Ioana Frațiș, Doina Jurcă, Viorica Preda, Aurica Teclan - corectură

Preturi de excepție
Vindem din stoc

- ◆ **Pal melaminat:**
 - alb testurat și marmorat
 - negru cristal
 - cires stejar
 - verde și gri sifed
- ◆ **Blaturi și folie cant**
- ◆ **Țiglă românească sau din import**
 Ungaria și Iugoslavia
- ◆ **Lambriuri și podele**

Construction House, str. Pădurii nr. 49, tel. 254457
 (5500718)

Ciment 420 lei/kg - TVA inclus
 (preț cu ridicata)
VAR din import
520 lei/kg
 (negociabil)

● **50 modele uși și ferestre**
 * P.F.L. * Pal * Placaj * Parchet * Plăci. azbociment
 * Onduline * Plăci ondulate din fibră de sticlă * Vane baie și
 chiuvețe * Teracote * Cărămizi refractare * Impăslitură bitu-
 mată * Bitum * Mozaic * Praf marmură * O.B. * P.C. *
 Lamine * Tego * Tevi instalații negre și zincate * Tevi pătrate
 și rectangulare * Tablă neagră, decapată și zincată * Oxizi *
 Chituri * Ulei în * Diluanți * Țeavă PVC * Vopsele * Țiglă

Ieftin și universal numai la
"IMPERIAL"
 str. Pădurii nr. 69, telefon: 211272.
 (481415)

FOARTE IMPORTANT!
Ținut
S.C. "JACKSON INTERNATIONAL" S.R.L.
 achiziționează în cantități nelimitate
PORUMB BOABE STĂS la prețul de
575 lei/kg + TVA din recolta anului 1997
 (Pentru societăți comerciale)
 umiditate max. 20%

● **PORUMB ȘTIULEȚI la prețul de**
400 lei/kg + TVA

● **ORZOACĂ 800 lei + TVA**

● **GRĂU FURAJ 600 lei fizic + TVA**

● **ORZ 700 lei + TVA**

(Pentru societăți comerciale)
 fizic la umiditate max. 22%
 Preluarea se face în baza de recepție FNC Arad, str. Câmpul
 Liniștii nr. 1 între orele 8,00 - 19,00
 Plata se face în 15 zile lucrătoare de la data predării

Informații la tel. 246222; 257300
 - Int. 21 și 29; 255551 (6019745)

S.C. AGROPRODEX S.A. ARAD

Sediul social: Loc. ARAD Str. A. Mureșanu nr. 9. Obiect de activitate: agricultură,
 industrie alimentară, comerț. Capital social: 14.379.500 mii lei
 Telefon: 057/237286, Fax: 057/233987

ORGANIZEAZĂ ÎN DATA DE 18 NOV. 1997 ORA 10,00, la
sediu din localitatea ARAD Șos. Arad-Irațoiu km. 16,
LICITAȚIE PUBLICĂ DESCHISĂ CU
OFERTE ÎNCHISE ÎN PLICURI SIGILATE
 pentru întocmirea raportului de evaluare a societății a studiului de fezabi-
 litate și a planului de afaceri, în vederea constituirii unei societăți mixte cu capi-
 tal străin.

Pot participa la licitație firme de consultanță, persoane juridice române și
 străine, care au experiență în domeniul evaluării societăților comerciale și ale
 căror lucrări au fost recunoscute la constituirea unor societăți mixte cu aportul
 unor firme vest-europene și care au deșus la sediul organizatorului, până la
 data de 17. nov. 1997 ora 10,00 documentele prevăzute în regulamentul de orga-
 nizare a licitației.

Garanția de participare este de 6.000.000 lei, dovedită cu scrisoare de
 garanție bancară.

Regulamentul de organizare a licitației și caietul de sarcini se obțin contra
 sumei de lei 50.000.

Relații suplimentare se obțin de la sediul din loc. ARAD Șos. Arad-Irațoiu
 km. 16 de la d-na Clghil Lișna -director economic.
 (6020306)

MARMURĂ
 Execută din **MARMURĂ**

- ▲ placaje
- ▲ pardoseli
- ▲ fațade (117.500-134.000 lei/mp)
- ▲ travertin (128.000 lei/mp)
- ▲ mozaic și praful marmură
- ▲ trepte
- ▲ pervaze
- ▲ balustră cu balustradă
- ▲ fântini arteziene
- ▲ șeminee
- ▲ monumente funerare

Arad ☎ 057-241817 (6019730)

ECOS IMPEX
 comercializează

- Țiglă glazurată - import
- Teracote
- Oțel beton φ 6,8,10
- BCA
- Bolțari

prin depozitul din Arad,
 Calea Aurel Vlaicu, nr. 257
 Abonamente MONITORUL OFICIAL
 Instalări SISTEME DE ALARMĂ
TEL/FAX. 289740,
092-274858. (5500979)

MATRIMONIALE

CĂSĂTORII ÎN ȚARĂ ȘI
STRĂINĂTATE, Agenție
matrimonială autorizată.
 Telefon 220888. (33694)*

VANZARI TERENURI,
MOBILITARE

Vând casă, cartierul Funcționarilor (3 camere, depen-
 dente), 73.000 DM negociabil,
 str. Voluntarilor nr. 5. Telefon
 222967. (34997)*

Vând apartament 3 camere.
 Telefon 255547. (34964)*

Vând (închiriez) apartament
 2 camere, bloc 554, ap. 20:
 Telefon 257905, orele 10-20.
 (35010)*

Vând apartament 2 camere
 decomandate, 2 balcoane, garaj
 și pivniță. Telefon 257563.
 (35013)*

Vând casă cu grădină mare,
 Zădăreni, posibilitate gaz.
 Informații telefon 411146,
 Felnac, seara. (35019)*

Vând garsonieră confort I,
 Miorița, bloc 124, et. III.
 Telefon 250975, după ora 18.
 (35018)*

Vând urgent garaj din
 cărămidă, cu canal și lumină
 electrică. Telefon 222712, str.
 Eminescu, nr. 54/56, Ciobanu.
 (35017)*

Vând! Incredibil! 25.000
 DM, apartament frumos, multi-
 ple îmbunătățiri. Sunați acum,
 telefon 210255, 210555.
 (35022)*

Vând apartament 2 camere,
 central (Podgoria), parchet,
 faianță, gresie, gaz și alte
 îmbunătățiri; preț negociabil.
 Telefon 238117. (35021)*

Vând gheretă, avantajos,
 apartament 3 camere decoman-
 date, zona Vlaicu. Telefon
 245636. (35024)*

Vând urgent casă, tot confortul,
 str. Grivitei, nr. 114.
 Telefon 285011. (35029)*

Vând apartament 3 camere,
 Piața UTA, parchetate, geamuri
 cu rolete, faianțat, gresie.
 Telefon 289832, 249873.
 (35044)*

Vând apartament în construcție,
 4 camere, Piața Fortuna. Informații după ora
 16, telefon 232763, 092
 226355. (35050)*

Vând apartament 4 camere,
 211 mp, str. Mozart nr. 2A,
 negociabil 95.000 DM, Telefon
 236564. (34804)*

Vând apartament o cameră,
 îmbunătățit, Micălaca, bl. 718,
 et. III, preț 10.500 DM, nego-
 ciabil. Telefon 268985.
 (34861)*

Vând gheretă Calea Victo-
 rieii, zona Spital. Telefon
 261372. (34806)*

AGRIANIM - servicii de servicii
 servicii de servicii
 servicii de servicii
 servicii de servicii

Vând gheretă utilată, în zona
 Spitalului Județean, 11.000
 DM, negociabil și garaj, str.
 Paroseni. Informații telefon
 092292563. (34799)*

Vând vilă occidentală, parter
 + etaj, la cheie, preț 320.000
 DM. Telefon 264439. (34814)*

Vând ABC, situat în Gai, str.
 Bogdan Voievođ nr. 58. Relații
 telefon 236681. (34954)*

Vând apartament 2 camere,
 semidecomandate, Vlaicu, bl.
 1A, et. 8/10, ocupabil imediat,
 12.000 DM. Telefon 243158
 sau 259108. (34842)*

Vând casă mare, nouă, în fi-
 nisare, Vladimirescu. Telefon
 234532. (34980)*

Vând garsonieră, centru, confort
 I, comuna Vladimirescu,
 5.000 DM. Telefon 287599.
 (34985)*

Vând garsonieră urgent, preț
 convenabil, zona Micălaca.
 Informații str. Vaslui bl. 711, et.
 II, ap. 30. (34984)*

Vând apartament 3 camere,
 îmbunătățit, boxă, garaj,
 Telefon 248651. (35080)*

Vând apartament central, 4
 camere, decomandat, confort
 deosebit, cu toate utilitățile,
 95.000 DM, negociabil.
 Telefon 254522. (35076)*

Vând casă cu grădină 1.600
 mp în sat Sânleani nr. 140.
 (35067)*

Vând urgent, zonă centrală,
 casă mare, 4 camere, 2 saloane,
 baie, bucătărie, pivniță, garaj,
 curte betonată, telefon, preț
 avantajos, Arad, str. Dornei nr.
 26. Telefon 210249. Nu ratați
 ocazia! (35084)*

Vând urgent apartament 4
 camere, decomandate, A.
 Vlaicu. Telefon 289772.
 (35081)*

Vând apartament 3 camere,
 amenajat, decomandat, gaz,
 pivniță, colină, balcon închis, la
 Nădlac, preț 15.000 DM, nego-
 ciabil. Telefon 474229.
 (35091)*

Vând apartament 3 camere,
 et. II, confort II, zona Vlaicu.
 Telefon 242482. (35092)*

Vând casă 3+2 camere, gră-
 dină, 2 curți, gaz, str. Prunului
 nr. 2, Grădiște, vizibilă sămbă-
 ta, orele 11-14. Telefon 056-
 166435, orele 16-20. (35103)*

Vând garsonieră, confort I,
 îmbunătățită, în Grădiște, 8.500
 DM. Telefon 245487, după ora
 17. (35160)*

Școala de șoferi
PROFESIONIȘTI ȘI AMATORI
COMPACT TOTAL
 Face înscrieri pentru categoria
 - B; B, C, E; C E
Mari reduceri de preț, cu plata în rate.
 Informații: Arad, Str. 6 Vânători, nr. 2-4 (Autogară),
 între orele 9,00-17,00, telefon: 243209. (4481410)

Vând AUTOTURISME
DACIA, toate tipurile, 0 km,
 plata numerar sau ordin
 plată. Telefon 01-2122654,
 018622051. (f. 5500896)*

Vând DACIA, 0 km, orice
 tip, opțional domiciliu.
 Telefon 092-247486, 094-
 548824. (33631)*

Vând 2 tractoare U650, RK și
 combină C 12, în stare de
 funcționare. Informații telefon
 512509. (34869)*

Vând Dacia 1410, 0 km, vi-
 zibilă str. O. Terzieu nr. 82-84.
 Telefon 421145. (34910)*

Vând Dacia neînmatriculată,
 stare bună, 1.200 DM. Telefon
 267836. (34801)*

Vând Ford Sierra, înmatricu-
 lat pe 12 AR, stare foarte bună,
 preț negociabil. Telefon 511323.
 (34452)*

Vând alarmă auto. Telefon
 255224, între orele 9-16.
 (34802)*

Vând Dacia Break, an fabri-
 cație 1988, str. Vârful cu Dor
 nr. 2. (34815)*

Vând VW Passat, model 90,
 stare impecabilă, adus recent,
 7.500 DM. Telefon 284879.
 (34937)*

Vând DACIA 1410 BREAK,
 an 1995, stare și aspect perfect,
 preț 5.500 DM. Telefon 245454.
 (35071)*

Vând Ford Sierra 1988, 4x4,
 ABS, 150 CP, stare excepțio-
 nală, 6.500 DM. Telefon 288892.
 (35073)*

Vând Dacia 1310, an 1991.
 Telefon 250073. (35062)*

Vând Dacia 1310, producție
 1997, 12.000 km. Telefon
 285995. (35055)*

Vând Mercedes-Cobra 220D,
 înmatriculat, 3.400 DM, nego-
 ciabil. Informații telefon
 242534. (35085)*

Vând VW Golf 2, Diesel,
 înmatriculat, an 1984, preț
 6.000 DM. Telefon 241885
 ziua, 283837 seara. (35089)*

VANZARI ELECTRO

Vindem lăzi frigorifice, com-
 bine frigorifice, congelatoare,
 vitrine frigorifice, cu garanție.
 Telefon 281384, orele 8-18.
 (34835)*

Vând ieftin INSTALAȚII
SATELIT, televizoare color,
 compact ascuși și boxe 50W.
 Telefon Arad 237471, Ineu
 511485. (32963)*

Vând instalații satelit, str. I.
 C. Brătianu nr. 16. Telefon
 250609. (35052)*

Vând TV color, preț 450.000
 - 550.000 lei; garanție 6 luni.
 Telefon 244904. (34093)*

Vând amplificator A 350,
 Tuner T350; EQ Universum,
 casetofon dec Dual + Seimens,
 preț 80 DM, 200.000, 150.000,
 150.000 lei. Telefon 257078,
 după ora 15.30. (35043)*

Vând convenabil radiotelefon
 nou, sistem GSM. Telefon
 267836. (34801)*

Vând cântar electronic, cu
 braț. Telefon 287641, orele 16-
 20. (34911)*

Vând televizor color K-ITT,
 antenă parabolică Siemens,
 videorecorder Panasonic J-48.
 Telefon 210484, după ora 19.
 (34943)*

Vând cântar electronic.
 Telefon 268376. (35070)*

Vând dispozitiv de realitate
 virtuală pentru PC, preț
 1300 \$, Telefon 094/621400
 sau 267307. (35132)
 (Continuare în pagina 11) *

EST TRANS CONSTRUCT
 Calea Radnei nr. 262 A Tel
252258
 Vinde din stoc și preia comenzi

- ★ **TIGLE GLAZURATE**
IMPORT UNGARIA - 4150 LEI/BUC.
- ★ **TIGLE KIKINDA**
IMPORT SERBIA - 3400 LEI/BUC.
- ★ **TIGLA TÂRNAVENI**
-1800 LEI/BUC

PREȚURILE INCLUD TVA
Ofertă de sezon
TERACOTE
 ★ ȘAMOTĂ ★ CĂRĂMIDĂ
 ★ ADEZIV ITALIAN PENTRU GRESIE ȘI
 FAIANȚĂ CALITATEA I - PREȚ 56.000 LEI SAC DE
 25 KG.

În orice anotimp, în fiecare
 zi la un tarif de 1000 lei/km

VĂ STĂ LA DISPOZIȚIE

TAXI Alfa vă oferă
NON STOP

0222 111 25 25 26

TRANSPORT PERSOANE, MARFĂ,
 DIVERSE COMISIOANE

BIROTICĂ

Leximis Micalaca, bl. 329B
 Tel./fax: 270100, 270111

compuce Calculatoare
 COMPUTERS GARANȚIE 3 ANI

WESTERN DIGITAL Genius

și toată gama de imprimante
HEWLETT PACKARD

**Vânzări cu plata în rate
 (până la 18 luni) fara avans**

SC „Coraura” SRL

Arad, Micălaca, Bloc 602 - parter
 (vizavi de Posta Micălaca)
 Piața Soarelui, orar zilnic 9-18; sâmbătă 9-12;
 tel/fax: 259884; 259373; 259721

- Sobe de gătit menaj, vesta, tip cizmă
- Aragaze de Satu-Mare și Oradea
- Frigidere și congelatoare de Găești
- Frigidere, congelatoare, lăzi frigorifice de import
- Mașini de spălat simple, automate de Cugir
- Mașini de spălat automate import
- Aparat aer condiționat Goldstar
- TV alb-negru și color
- Boilere electrice, pe gaz, românești și import
- Cazan încălzire centrală pe gaz, Cazane pt. baie, hidrofoare
- Polizoare electrice și mașină găurit pt. banc până la 16 mm
- Motoare electrice, pompe submersibile cu trepte și camă
 betoniere
- Motocicloare, Motocultoare import și românești
- Parchet de fag 53.500 lei/mp
- Plasă de geam din plastic, împletitură sârmă pt. gard,
- Electrozi, cuie, scoabe e-ții, Mușama și burete pt. tapițat.
- Vopsel, lacuri, diluanți, burleane și coturi
- Furtun oxigen și acetilenă
- O gamă variată de produse de uz casnic, electrocasnic,
 gospodăresc și agricol
- Transport gratuit pe raza Municipiului Arad.

S.C. TEXTIL S.A.

ANGAJEAZĂ:
 Pentru secția din str. Bodrogiului nr. 3 (în
 curte la INDCOOP) și secția din str. Brezoianu
 (fostul depozit en gros) ● confecționare pentru
 mașini de cusut speciale (benfită, aplatizat, tiv,
 elastic, dantelă) ● Mecanici
 ● Control poartă (femeie)
 ● Salarizare deosebită.
 (6019720)

SUPERINTEGRAMA **MILION DE LUNI**

Literele obținute în căsuțele numerotate formează soluția secundară a SUPERINTEGRAMEI.

Dacă ne comunicați soluția corectă la telefonul **059-892125** aveți posibilitatea de a fi răsplătit pentru efortul dvs.

Dacă ne sunați de trei ori într-o săptămână, automat veți participa duminică la o **SUPERINTRAGERE** dotată cu un premiu de **1 MILION DE LEI**

Așteptăm apelul dvs. zilnic între orele 08-22.

VĂ dorim mult succes!
 Câștigătorii vor fi nominalizați prin presă și vor fi înștiințați la domiciliu.

Seci în curs la curs	Final Masa de calcul	Pondere cu plus Face casă
6		3
2		
4		5

DEZLEGAREA INTEGRAMEI: 1 2 3 4 5 6

Câștigătorii concursului „SUPERINTEGRAMA” din data de 28.10.1997:
 1. STĂNESCU CORALIA - PLOIEȘTI
 2. GHERDAN ANA - ARAD
 3. CRISTEA REMUS - GALAȚI
 Dezlegarea integralei este NAZURI.

MARI REDUCERI DE PREȚURI

★ GRESIE ★ FAIANȚĂ ★ GRANIT ★ CIMENT MONTĂRI ★
 CIMENT ROSTUIT - DIFERITE CULORI
 Vă oferă

SC „STYLEX” SRL

în calitate de importator direct Italia
 Vă așteptăm la noul sediu din Arad, str. Petru Rareș, nr. 66, tele-
 fon: 257463.
CĂUTAȚI-NE ȘI NU VEȚI REGREȚAI (4481486)

SC „Artexin” S.A.

Angajează:
 ● **VĂNZĂTORI ȘI CASIERI**
 pentru Super Market Alimentar Ziridava, deschis zilnic
 între orele 9,00 - 21,00.
 Interviu se va organiza la sediul societății din Arad, Str.
 Unirii, nr.5-7, în data de 3 noiembrie 1997. (6019746)

**PREȚURI
 CU PRIZĂ LA
 PUBLIC.**

Toți spun că au "cele mai mici prețuri". Noi nu o spunem,
 dar vrem s-o arătăm. Pentru că noi ne respectăm publicul.

Vizitați-ne și veți vedea că  prețurile noastre
 merită aplauzele dumneavoastră.

Credit direct din magazin:
 Până la 10.000.000 lei credit. Până la 24 rate lunare.
 Avans minim 15%. Fără intermediere bancară.

Piața UTA, bl. U5
 Tel: 057/247713

F ANCO

UN MAGAZIN ELECTROPRACTIC.